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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU  28 SEPTEMBRE 2017 

 
 

    --- Le jeudi 28 septembre 2017 à 20 heures 30, à la Maison Départementale du Sport à BLOIS, s’est   
tenue la réunion du Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Présentation des éducateurs sportifs de l’US Vendôme et CAM Vallée du Cher 
             - Organisation des départementaux de cross 
  - Date et Lieu de l’Assemblée Générale du comité 
             - Lancement du Pass’Athlé dans le département  
             - Préparation des organisations à venir  
  - Rassemblement Cap’Centre à VINEUIL 
             - Nouvelles Pratiques et  Hors Stade 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Francine GALLOU, Estelle LE GRANVALLET, Laurence MARECHAL  
Messieurs Daniel AUBRY, Jean-Marie BIAUNIE, Philippe BRUNEAU, Christian DABERT, Richard 

FERRAND, Dominique FOURNET, Lionel JEANNOT, Jean Pierre MARECHAL, Fernand PELLETIER, 
David TAVERNE, Christophe SALMON   

 -     en qualité de Représentants des clubs :  
 Madame Micheline MARTIN 

- en qualité de Président ou membre de Commissions : 
               Madame Christine MAINGUENE 
               Monsieur Philippe GAVEAU 

-  en qualité de Conseiller Technique Départemental  
              Monsieur Fares MEGHARBI 

- en qualité d’invités 
               Madame Amandine HERGAS, éducatrice sportive à l’USV. 
               Monsieur Aurélien CAILLET, éducateur sportif au CAMVCC 
               Monsieur David BARBOUX, représentant le CDIS de Loir et Cher 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Mesdames Aline MUSNIER et Virginie OLESKOW. 
Monsieur  Jean-Christophe GENDRIER. 
  

                --- David TAVERNE félicite les athlètes du Loir et Cher qui ont poursuivi sur leur lancée des Frances  
            Jeunes. Il faut ressortir l’exploit de Mathilde SENECHAL, vice-championne d’Europe Junior sur 3000 mètres,  
             la très belle performance de Marine AUBRY, 7° de sa série du 3000m steeple toujours aux Europe Junior et  
             la magnifique 4éme place de Baptiste GUYON pour sa première sélection nationale aux FOJE sur 1500   
             .mètres. 
                 --- Il faut également ajouter la belle performance de Noélie YARIGO qui échoue aux portes de la finale  
             sur 800 mètres lors des championnats du monde, une pensée particulière pour Emilie MENUET, blessée,  
             qui n’a pu participer à cette compétition.  
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PRESENTATION DES NOUVEAUX EDUCATEURS SPORTIFS 
 
            --- Deux éducateurs sportifs sont arrivés dans les clubs du département au cours de l’été : 

- Amandine HERGAS arrive du Mans, avec un BPJEPS (Brevet Professionnel de la Jeunesse, de 
l’Education Populaire et du Sport)  en poche. Elle va exercer sur Vendôme, et aura plus 
particulièrement en charge l’encadrement des jeunes. 

- Aurélien CAILLET connait le Loir et Cher, il a déjà été licencié à Vineuil où il courrait le 800 mètres. Il 
arrive au CAMVCC pour s’occuper principalement des jeunes.        

 
              --- Après présentation des membres du Comité, le Président leur souhaite la bienvenue et propose qu’ils  
              rejoignent la Commission Jeunes.   
 
 
ORGANISATION DES DEPARTEMENTAUX DE CROSS 
 
             --- Pas de problème particulier pour l’organisation de cette manifestation qui aura lieu le 14 janvier 2018 à   
            Villiers sur Loir. Le club organisateur, l’ EVMA, est à la recherche de piquets; ces derniers seront   
            prêtés par Vineuil et Romorantin. 
            --- Les horaires ne sont pas encore fixés. Il a été demandé de placer les courses Evéil Athlé et Poussins    
            entre les deux courses Elites. La marche nordique, comme l’année dernière, sera la première course de la  
            journée. Les non licenciés peuvent courir. 
            --- Il sera demandé la participation des officiels du département, notamment pour le secrétariat, l’animation et  
            le starter. 
            --- Chaque club devra amener deux coupes. 
 
            --- Lors d’une précédente réunion du comité, il avait été envisagé de jumeler les départementaux de cross   
            avec les départementaux des sapeurs-pompiers. Ce regroupement a pour but principal d’augmenter le  
            nombre des participants 
            --- Nous avons donc invité le responsable sportif du CDIS de Blois, en la personne de monsieur David  
            BARBOUX. 
            --- Les sapeurs-pompiers semblent intéressés par ce regroupement. Toutefois pour  cette année il est trop   
            tard, leur cross départemental est prévu le 13 janvier 2018 à Vineuil. 
            --- Par contre, ce regroupement semble envisageable pour 2019. Quelques aménagements seront à  
            faire comme un double classement et un secrétariat en parallèle. Le SDIS gérera le service de sécurité. 
 
 
               
DATE ET LIEU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU COMITE 
             
             --- L’assemblée générale du Comité aura lieu le 19 janvier 2018 à Vineuil. 
 
             --- Il est à noter que c’est à notre département d’organiser l’assemblée générale de la Ligue qui est prévue le   
             17 mars 2018. Cette manifestation pourrait être envisagée à Montrichard, sous réserve d’obtenir la   
             salle des fêtes   
 
 
LANCEMENT DU PASS’ATHLE DANS LE DEPARTEMENT 
 
                 --- Fares MEGHARBI et Christophe SALMON, qui ont assisté à une initiative de la ligue le mois dernier,   
                nous résument le but du Pass’Athlé : valider les compétences et les acquis des jeunes, suivre les enfants  
                pendant plusieurs années, essayer d’augmenter la performance et niveler les niveaux. 
 
                 --- Un passeport sera remis à chaque enfant, il suivra l’athlète. Ce sera à l’encadrant de lui notifier les  
                acquis. L’achat de ce passeport sera pris en charge par le comité : environ 400 exemplaires pour un prix  
                estimé entre 250 et 300euros. 
 
                  ---  Tous les clubs du département doivent se sentir concernés. Un premier rassemblement pourrait avoir  
                  lieu à Vineuil en décembre.      
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PREPARATION DES ORGANISATIONS A VENIR 
                 
           
                  Déca’Pouss : il aura lieu à MER le 07 octobre 2017 pour les Eveil Athlé 3éme année et les poussins 1ére  
                  et 2éme année. Les ateliers sont arrêtés. Le comité offrira un gouter. 
                 
                  Finale Interclubs Benjamins : la question se pose de savoir quels clubs seront présents à cette  
                  manifestation et si elle doit se poursuivre – A voir - 
             
                   Animation jeunes à Décathlon BLOIS : La date est fixée au 21 octobre 2017 en même temps que le  
                  ‘Trocathlon’. Il s’agirait d’une initiation à la course avec les cellules. Le club de Marolles est intéressé   
                  pour apporter son concours. Nous sommes en attente de précisions  sur le déroulement de cette  
                  manifestation de la part de Décathlon. 
 
 
 
RASSEMBLEMENT CAP’CENTRE 
 
                  Un rassemblement Cap Centre (pour la catégorie minime) aura lieu à VINEUIL le 18 novembre 201 en  
                  même temps que les départementaux de lancers longs. 
 
                  La matinée sera consacrée à différents tests d’aptitudes physiques et l’après-midi, les jeunes athlètes   
                  participeront au concours de lancers. 
 
                  Un repas sera préparé par le club organisateur. 
 
 
NOUVELLES PRATIQUES – HORS STADE 
 
                   Les Rendez-vous : 

- Le 29 septembre 2017, le CAMVCC accueille, à St Aignan et Montrichard, l’animation  ‘Kinder’. Le 
principe étant qu’un jeune athlète invite un copain pour lui faire connaitre notre sport. 

- Le 06 octobre 2017 à Marolles, réunion pour le calendrier des courses hors stade. 
- Le 07 octobre 2017, journée nationale de la Marche Nordique : deux clubs de la ligue inscrits. 
- Le 22 octobre 2017, Championnat de France de Marche Nordique  à Fontenay Sur Eure. Deux clubs 

représenteront le département : CAMVCC et VS. 
- Le 06 novembre 2017 se réunira la commission régionale Sports Loisirs – Sport en entreprises. Fabio 

PILERI représentera le Loir et Cher. 
 
                   Sport en entreprise : 
                   Une première expérience a eu lieu à Olivet -45-, au sein de l’entreprise AXEREAL. 65 adultes ont   
                participé à cette initiation. Le but étant de promouvoir l’athlétisme dans l’entreprise et diriger les intéressés  
                vers la FFA  
 
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
                 Résumé de la Réunion de la Commission des Officiels de la ligue. 

- Pour le 41, le nombre des nouveaux officiels est le suivant : 
Jeunes Juges : 18 inscrits - 10 reçus pour l’examen départemental – 2 pour le niveau Régional    

                       Juges Régionaux : 15 inscrits - 9 ont passé l’examen – 6 reçus 
                       Juges Fédéral : 4 inscrits – 2 reçus : Fabienne MACHU (ACR) comme starter et Louis HOLT (EVMA)  
                       en tant que juge saut  

- Formation du jury : La ligue continuera à effectuer l’ébauche du jury pour les épreuves régionales.  
- Date examen théorique des officiels : il reste au mois de septembre 
- Prorogation des juges : le président de la COT régional fera un recyclage par département 
- Prorogation des examens de dirigeants : elle aura lieu le 18 novembre 2017 à la ligue 
- Changement de règlement : Zone de passage de relais passe à 30 mètres  

 
                Départementaux de piste : 
                 Il avait été envisagé au cours de cette réunion d’arrêter le lieu et la date des départementaux sur piste 
pour l’été 2018. Toutefois, suite à un changement de calendrier scolaire, les dates des compétitions n’étant pas 
encore arrêtées au niveau national, ce point sera abordé à la prochaine réunion   
           



 4

 

                 Dates des Kid’athé dans le département : 
- 18 novembre 2017 : Vendôme pour les poussins 
- 16 décembre 2017 : Vineuil pour les EA 
- 20 janvier 2018 : Montrichard pour les poussins 
- 03 février 2018 : Onzain pour les EA 
- 17 mars 2018 : Mer pour les EA 
- 24 mars 2018 : ROMORANTIN pour les poussins 

 
                 Dotation matériel par le Conseil Départemental : 
                 Il est à noter que cette année, il a été donné du matériel de bonne qualité et en quantité relativement  
                 importante. 
 
                Prochaines réunions des commissions départementales : 
                -CSO le 09 novembre 2017 à 20 heures à la maison des sports à Blois 
               - Mise  jour des records : le 16 octobre à 10 heures, lieu à définir.  
 
 
PROCHAINE REUNION 
 
                --- La prochaine réunion a été fixée à la date du 16 novembre 2017 à 20 heures 30 à la Maison 
Départementale du Sport à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 23 heures 45. 
 

 
                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 

 


